SmiSena cisla

Preval’ zlomky do zakladniho tvaru.

d)

12 25 35 48 108
Dopli misto neznamg prirozenécislo tak, aby rovnost platila.
4 X 8 _4 24 X
a)—=— b) —=— C) —=—
6 18 14 X 36 42
Rozhodni, zda plati rovnost.
8 _20 42 48 72 _ 42
a) —=— b) —=— C) —=—
10 25 63 72 60 35
Najdi nejwtsi prirozenécislo, které je mensi nez zlomek.
15 23 61 99
a) — b) — c) — d) —
) 2 ) 3 ) 5 ) 7
Preved’ ze smiSenéhdsla na klasicky zlomek.
a) 1§ b) 3g C) 7§ d) 4i e) 91—2
4 5 5 11 13
Zapis zlomek jako smiSerés|o.
7 25 18 51 84
a) — b) — C) — d) — e)—
) 5 ) 2 ) 5 ) 3 ) 3
Seaad’ zlomky podle velikosti.
a) = b) = 02
4 5 10
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